



Újjáéledt a távolsági autóbuszok európai és ezen belül magyarországi piaca is

Egyértelműen azt mutatják a tavalyi év értékesítési eredményei és az idei rendelésállomány, hogy a távolsági autóbuszok piaca újból erősödik a Covid19-világjárvány okozta jelentős visszaesés után. Az MAN és NEOPLAN buszok számos termékújdonsággal, az MAN Kamion és Busz Kereskedelmi Kft. pedig jól felkészült szervizhálózattal és széles körű szolgáltatásokkal néz elé ennek az izgalmas időszaknak.

- **Tavaly óta határozott növekedést mutat a távolsági buszok európai piaca**
- **Magyarországon is újból jelentős mennyiségű távolsági autóbuszra adnak le megrendelést az üzemeltetők**
- **Az MAN Kamion és Busz Kereskedelmi Kft. minden tekintetben készen áll a növekvő buszpiaci igények kiszolgálására**

Hamarosan véget ér a tél és elindul a turistaszezon, amire évek óta nem látott lendülettel készülnek az üzemeltetők. Már a tavalyi forgalomba helyezési adatok is azt mutatták, hogy magához tért a távolsági autóbuszok európai piaca. Míg 2019-ben mintegy 9000 távolsági buszt adtak át ügyfeleiknek a gyártók a kontinensen, addig a Covid19-világjárvány éves szinten alig több mint 3000 járműre szorította vissza ezt a piacot. Három szűkös év után azonban tavaly már mintegy 5500 távolsági busz került forgalomba Európában. Az MAN Truck & Bus az MAN és a NEOPLAN márka termékeivel együtt közel 900 busz értékesítésével 16,2 százalékos részesedést ért el ezen a piacon.

Megmozdult a magyar piac

Magyarországon is egyre aktívabb az érdeklődés az ügyfelek részéről, akik egyre több távolsági buszra adnak le megrendelést. Ez alapján a piac mérete Európa egyik vezető vállalata az MAN Truck & Bus a haszonjárműgyártás és a szállítási megoldások terén, éves forgalma több mint 11 milliárd euró (2022-es adat). Termékkínálatában kishaszongépjárművek, tehergépjárművek, autóbuszok, dízel- és gázmotorok is szerepelnek, emellett a személy- és az áruszállításhoz kapcsolódó különböző szolgáltatásokat kínál. Az MAN Truck & Bus a TRATON SE leányvállalata, és világszerte több mint 33 000 munkatársat foglalkoztat.

Dunaharaszti, 2024. január 23.

**MAN Kamion és Busz
Kereskedelmi Kft.**
2330 Dunaharaszti
Csonka J. u. 2.
Tel.: +36-24-520-321

Sós-Sulczi Mónika
Marketingvezető

www.mantruckandbus.hu

idén várhatóan eléri a Covid19-időszak előtti szintet. Az MAN Kamion és Busz Kereskedelmi Kft. 2024-re legalább 24 MAN, illetve NEOPLAN távolsági busz forgalomba helyezésével számol, amelyek különjárat, illetve nemzetközi menetrend szerinti feladatokat végeznek majd.

Felkészülten a fellendülésre

A piac feltámadásával összhangban az MAN Truck & Bus számos termékújdonst mutatott be tavaly ősszel a Busworld Europe autóbuszos szakkiállításon. Buszainak ergonomikus kezelőelemekkel és teljesen digitális műszerpanellel ellátott vadonatúj műszerfala elnyerte a Busworld szervezet Digitális Díját. Az MAN Kamion és Busz Kereskedelmi Kft. pedig megújult értékesítési csapattal, jól felkészült szervizhálózattal – élén a buszos kompetenciaközpontként is működő fóti kirendeltséggel – és széles körű, többek között az MAN ProfiDrive járművezető-továbbképzést is magában foglaló szolgáltatásokkal várja ügyfeleit. Mindezekről az érdekességekről és hírekről az elkövetkező hónapokban részletesen is beszámolunk, érdemes lesz tehát folyamatosan figyelemmel kísérni a csatornáinkat az MAN Magyarország weboldalán és a közösségi médiában. Tartsanak velünk ezen az ígéretes utazáson!

Képaláírások:

P_Bus_MAN_LionsCoach.jpg:

MAN Lion's Coach 2024

P_Bus_NEO_Tourliner.jpg:

NEOPLAN Tourliner 2024